

**PREGÃO ELETRÔNICO N.º 019/2015**

O **BANPARÁ S/A** comunica a seguinte retificação na publicação n° 843681 do D.O.E de 24/06/2015:

**Onde se lê:** ITEM 02 – INDÚSTRIA GRÁFICA BRASILEIRA LTDA – R\$ 9.097,00, **leia-se:** ITEM 02 –  
**INDÚSTRIA GRÁFICA BRASILEIRA LTDA – R\$ 9.097,60**

**Hellen Reis**  
Pregoeira